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V Dětském domově Cheb a Horní Slavkov se nedávno odehrála významná změna, která
zásadně ovlivnila každodenní život jedné z rodinných skupin. Díky úspěšné realizaci
projektu mají děti k dispozici moderní, plně vybavenou kuchyň, která se stala novým
srdcem jejich společného domova. Karlovarský kraj se na této rekonstrukci podílel částkou
400 tisíc korun.

Pro děti v dětském domově není nová kuchyň pouze o moderních spotřebičích a nerezových
plochách. Koncept rodinných skupin je založen na simulaci běžného rodinného prostředí, kde je
společná příprava jídla klíčovým prvkem. V nové kuchyni se děti pod dohledem vychovatelů učí
základním dovednostem, od krájení zeleniny přes pečení víkendových buchet až po plánování nákupů
a následný úklid.

Nová linka byla navržena s důrazem na funkčnost, bezpečnost a dlouhou životnost. Nechybí moderní
varná deska, prostorná trouba ani dostatek pracovního místa, aby se do vaření mohlo zapojit více
dětí najednou. „Právě tyto společné chvíle v kuchyni pomáhají budovat silnější vazby v rámci skupiny
a připravují dospívající děti na samostatný život po opuštění našeho domova,“ uvedl ředitel Petr
Čavojský.

V rámci rekonstrukce, která vyšla celkem na téměř 490 tisíc korun, došlo k výměně a položení nové
dlažby, k bourání vestavěných příček, k odhlučnění místnosti od sousedního bytu, k vyřešení otopné
soustavy, provedení nové elektroinstalace a nových vodovodních rozvodů, instalována byla nová
kuchyňská linka a pořízeny byly také nové elektrospotřebiče.

Realizace projektu by nebyla možná bez podpory zřizovatele – Karlovarského kraje a pracovníků
firmy WESTBUILD s.r.o. Díky jejich pomoci se podařilo vytvořit prostor, který splňuje nejpřísnější
standardy a zároveň působí útulně.

Nová kuchyně v Dětském domově Cheb a Horní Slavkov tak není jen investicí do vybavení, ale
především investicí do dětí samotných. Je to místo, kde se učí, smějí a kde to konečně voní jako v
opravdové rodině. Zájemci mohou podpořit aktivity domova, na stránkách domova je uvedeno více
informací o aktuálních potřebách dětí.

(Ing. Petr Čavojský, ředitel - upraveno)
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